



致青春

市场星报
更名改版三周年记



涵盖绿色工厂、绿色采购、绿色产品、绿色销售……一条完善而行之有效的绿色价值链，是促使采蝶轩成为消费者持续肯定的企业的重要武器。

心有“采蝶” 甜蜜生活

绿色工厂：多年来，集团一直不断加大绿色工厂的建设投资，通过并完全按照QS食品安全认证执行生产活动。各生产部门建设达到国际领先水平，整个生产过程采取全封闭化生产。

绿色采购：优质的原材料是生产健康安全食品的基础，在原料来源上，集团严格按ISO9001标准选择供应商，对供应商的资质及产品质量进行评定；通过检验合格后供应商的原材料才会进行采购。

绿色产品：科学的产品配方是生产健康安全食品的重要环节，采蝶轩集团食品研发中心投入大量资金研发绿色健康新产品，传统与新派相结合，务求使产品做到低脂、低糖、低热量，而又色香味俱全，严格执行国家标准，但又以科学论证为依据。

绿色销售：为保障产品的零库存，采蝶轩集团根据各门店人口流动及需求分析，采用整套完整、专业、细致的流程，通过精确的市场分析，确定每家连锁店要货数量及品项要求，有机地将销售量的起伏控制在5%以内，形成良性生产。

绿色未来：在不断的发展中，采蝶

轩本着“以客户为尊、团结向上、以人为本、开拓创新”的经营目标迈进行业领军者的队列之中，在竞争中不断体会、不断学习、不断成长。每一位采蝶轩人都将奉献健康、美味食品视为自己永恒的事业和毕生的理想，带着追梦的翅膀翱翔在采蝶轩永恒的天下。

主食加工配送中心三期工程——采蝶轩又一条规模化生产大动脉

2013年年初，安徽采蝶轩集团“安徽巴莉甜甜食品有限公司生产研发基地(主食加工配送中心三期工程)奠基典礼”在合肥双凤开发区隆重举行。这也标志着安徽巴莉甜甜食品有限公司规模化生产进入顺利实施阶段，揭开了采蝶轩强力推行的规模科学化绿色大生产的序幕。

据了解，三期工程是采蝶轩集团实施绿色产业发展、也是推广属于自己的安全绿色价值的生产研发项目，工程总占地约30亩，总建筑面积约3万平方米，总投资6000万。采蝶轩集团相关人士表示，三期工程的投入性建设，不仅代表着集团规模化生产进入一个新阶段，同时作为安徽巴莉甜甜食品有限

公司生产研发基地的一部分，将有效提高企业的快速发展，成为采蝶轩集团又一条规模化生产的大动脉。

采蝶轩大事记

- 上世纪90年代：采蝶轩在金寨路开设第一家店面，淘得企业的第一桶金；
- 2001年：采蝶轩长江路第一家分店开业，此后走上了连锁经营之路；
- 2005年：集团旗下高端品牌“巴莉甜甜”注册成功并开设多家分店，从此进入多品牌化经营的道路；
- 2007年12月：收购“合肥金满蛋糕有限公司”，大大提高了采蝶轩集团在安徽的知名度和美誉度；
- 2008年10月：进入肥东市场并开设第一家店；
- 2009年：成功收购“金麦西饼屋”正式进入肥西市场；4月，采蝶轩旗下品牌“采蝶茶”投上市场，成功进入时尚饮品界；
- 2010年1月：采蝶轩“新派四大名点”上市，合肥人拥有了自己本地特色的小吃礼品；
- 2011年1月：第一家采蝶茶饮店在三里庵开业，标志着采蝶轩时尚饮品开始走连锁经营的道路。

丁林



安徽采蝶轩集团端午系列产品鲜美上市，极品嘉兴口味/特色台湾龙粽欢迎品鉴！

舌尖上的端午

The Dragon Boat Festival

粽飘香



玫瑰鲜花粽

粽情预订 团购更优惠 64671188/64651178